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Tururu-Ceará, 13 de junho de 2022 

Ata da 120° Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessäo Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador George de Almeida Gomes, Presidente, e secretariada pela senhora Vereadora Rosevania Machado Lopes 1° secretaria, realizada aos 13 (treze) dias do mes 
de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 09:00 horas, na Camara 
Municipal de Tururu, situada na rua Neném Barroso, n° 18, centro, Tururu, 
Ceara, através do livro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, 
Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado 
Lopes. Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes feito por 
chamada nominal pela senhora secretaria, quando então o senhor presidente 
George de Almeida Gomes, após verificar o quórum legal, declarou aberta a 
sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da 
sessão anterior, em seguida, colocada em votação no plenário e aprovada por 
unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura do Projeto de Lei n 
017/2022, inclui no calendário Oficial do Município de Tururu o dia da Oração da 
Madrugada, na forma que indica. Em seguida encaminhado para sua respectiva 
comissão. Verificado o quórum regimental, a presidência inicialmente, declara 
aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria para delibera, o senhor presidente 
declara aberta a tribuna. o vereador Francisco Gláucio, parabenizou a todos os 
pastores do município de Tururu pelo seu dia. Agradeceu a secretaria de saúde 
por disponibilizar seu tempo para atender solicitação para buscar em fortaleza 
um cidad�o que se encontrava de alta e que haviam tentado ligar para o hospital 
e não tiveram resposta pois o telefone estaria com defeito, e a secretaria logo 
atendendo enviou um carro. Em seguida solicitou que solucionassem este 
problema com o telefone e disponibilize celulares para os motoristas de plantöes 
para evitarmos essas situações. O vereador Cezanildo Araújo, desejou bom dia 
a todos os senhores vereadores e a todos os presentes, ao pastor Adalto um 
desbravador do evangelho no Tururu, pastor João e o presidente da igreja 
pentecostal irmão Francisco. Agradeceu a DEUS pelo dia do pastor. Falou sobre 
a história dos pastores desbravadores que sempre se empenhou a levaro 
evangelho que liberta o mais vil dos pecadores. Falou sobre seu projeto de lei 
que institui o dia da oração da madrugada que será aprovada na próxima sessãor 
dia 20 e que irá consagrar o dia 7 de setembro com a oração da madrugada, em 
seguida, falou que foi procurado por um cidadão da agua preta, que precisa 
urgentemente fazer uma cirurgia em fortaleza e que não consegui se comunicar 
com o hospital e da importância de resolverem esta situação para que estes 
casos possa ser resolvidos e cobrou da senhora secretaria ações e medidas 
cabíveis e agradeceu a todos. O senhor presidente, comunicou o convite do 
Tribunal de Contas do Estado -TCE, que irá se realizar no município de Acaraú, 
no dia 30/06/2022. A Vereadora Damiana Edna desejou bom dia a todos, 
comunicou a população tururuence que a equipe de oftalmologistas já se 
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encontra em nosso municipio, aos interessados procurem o posto de saúde 3 na 

sede para marcarem suas consultas. Nao havendo mais oradores, comunicou 
que o presidente da União dos Vereadores do Ceara -UVC, estará presente a 
esta casa legislativa, falou também da audiëncia pública que será realizada no 
dia 15/06/2022 as 09:00 horas. Comunicou a próxima sessão ordinária, que será 
no dia 20/06/2022, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a protecão 
de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou a 1° secretaria a fazer a 
lavratura da ata, eu Rosevania Machado Lopes, providenciei e subscrevi na 
forma regimentada da Lei. sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE 

aos 13 dias do mës de junho do ano de 2022. 
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